1) Κάνε τις αφαιρέσεις με τη βοήθεια της δεκάδας.

24 – 4 – 2 = 20 – 2 = 18
                                   54 – 4 – 5 =……  -  …… = ……

36 – 6 – 2 = ……  -  …… = ……
              74 – 4 – 7 = ……  -  …… = ……

45 – 5 – 3 = ……  -  …… = ……                      13 – 3 – 9 = ……  -  …… = ……

2) Κάνε τις παρακάτω αφαιρέσεις κάθετα.

     Αφαιρώ μονάδες από μονάδες και δεκάδες από δεκάδες.

  Δ  Μ

   4  6
Λέω: 6 βγάζω 4,    2.     Κάτω και το 4

-     4

______________

  4  4
Ή ξεκινώ από κάτω και λέω: 4 από 6,    2.       Κάτω και το 4.
    7 5
4 6
7 8
                6 9
2 5
8 9
 -    3                -      4            -   5 5             -  3 0                  -  2 0              -  3 6

​​​​​​​​​​​​​​__________                     ___________               ____________               __________                          __________                   ___________
3) Κάνε τις αφαιρέσεις όπως το παράδειγμα

47 - 24 = (40 - 20) + (7 - 4) = 20 + 3 = 23

56 - 13 = (….. - …..) + (….. - …..) = …… + …… = ……

69 – 25 = (….. - …..) + (….. - …..) = …… + …… = ……

78 – 43 = (….. - …..) + (….. - …..) = …… + …… = ……

39 – 28 = (….. - …..) + (….. - …..) = …… + …… = ……

87 – 52 = (….. - …..) + (….. - …..) = …… + …… = ……

4) Η Αγγελική είχε 60 αυτοκόλλητα. Κόλλησε τα 30 σε ένα άλμπουμ. Από αυτά που της έμειναν χάρισε τα 9 σε μια φίλη της και τα υπόλοιπα τα έδωσε στην αδερφή της. Πόσα αυτοκόλλητα έδωσε η Αγγελική στην αδερφή της;
Τι  ξέρω
Λύση (οριζόντια)
Η Αγγελική είχε:  ……………………………           ………………………………….
Κόλλησε στο άλμπουμ: ……………………..
…………………………………
Χάρισε στη φίλη της: ……………………….

Τι ψάχνω
Πόσα αυτοκόλλητα έδωσε στην αδερφή της

Απάντηση:……………………………………………………………………………..

Ονοματεπώνυμο: ______________________________________________________
